

Referat

Emne	Skolebestyrelsesmøde	Nr.	04-2017/18
Sted	Hotherskolens personalerum	Mødedato	10. januar 2018
Deltagere	SB-medlemmer Afbud: Mie	Kl.	18.00 – 20.30
Info:	SIA, BU	Mødeleder	Mie

Dagsorden	Punkt	Ansvar		
A.	Kommentar til referat	<u>Kommentar:</u> Rettelser og kommentar til seneste referat.		
<i>Ingen – godkendt.</i>				
1.	Specialundervisning	Ressourcetildelingsmodel for specialundervisningsområdet. 2 bilag.		1 time
<i>RT orienterer om hvor mange fora modellen har været taget op i. Frist for hørings svar er tirsdag den 16/1. Herefter debat og input til skolens hørings svar. RT udarbejder hørings svar som udsendes til SB inden endelig aflevering.</i>				
2.	Klassekvotient	Drøftelse af årgange/klasser med lavt elevtal. Udsat fra SB-møde den 29. august og den 30. november 2017. 1 bilag (opdateret).	Forældrerepr.	10 min.
<i>Ingen årgange nu er truet af sammenlægning. Det aftales at skolens ledelse tager det op i SB hvis vi kommer på 28 elever på en årgang.</i>				
3.	Økonomi	Status pr. 30. november 2017. 1 bilag.	FS	10 min.
<i>FS orienterer om forventet resultat for skolen og SFO. Skolen forventer resultat på +200.000 til -200.000. Det endelige resultat afhænger af kompensation for servicemedarbejder ydelser på varmekontoen.. Vi forventer overskud på +200.000 i SFO. Dagskolen forventer underskud på 500.000, og vi er i dialog med forvaltningen om kompensation herom på flere konto områder.</i>				
4.	Sygefravær	Sygefravær november 2014-november 2017. 1 bilag.	RT	5 min.
<i>SFO: faldende sygefravær og pt ingen langtidssygemeldinger. Måske også på grund af færdiggørelse af ombygning. Skolen: Stabile tal på trods af en delvis sygemelding. Vi har haft lidt sygdom pga dødsfald i nærmeste familie – dette har medført lidt ekstra fraværsdage. Dagskolen: For højt blandt andet på grund af langtidssygdom blandt flere medarbejdere.</i>				
5.	Meddelelser:			
	a) SB Formand	<u>Orientering:</u> Fælles skolebestyrelsesmøde den	MK	

		8. januar 2018. Siden sidst m.m.		
<i>SB-formand: Refererer fra dialogmødet mandag d. 8/1. Det handlede om ressourcefordelingsmodellen på specialklasseområdet. Fik godt indtryk af den nye direktør på området.</i>				
	b) Ledelsen	<u>Orientering:</u> Siden sidst m.m. 1 bilag.	RT/FS/IB	
<p><i>FS orienterer om PLOV</i></p> <p><i>IB orienterer om henvendelse fra forældrerådet i 1A om idrætsundervisningen. Der er afholdt møde med forældrerådet herom – et godt konstruktivt møde den 8. januar 2018.</i></p> <p><i>RT orienterer om forældreklage, som også er sendt til centerchefen. Klagen omdelt til SB.</i></p> <p><i>RT orienterer om prisstigning i kantinen. Fortsat ønske fra kantinen om mobilepay til udskolingen. Punkt til næste SB-møde.</i></p> <p><i>RT orienterer om forældremøder med Dagskolen omkring kommende flytning.</i></p> <p><i>RT orienterer om kommende skolebestyrelsesvalg – bilag udleveret og punktet på næste SB-møde.</i></p> <p><i>FS kommer med forslag om forældrearrangement om mobning i forbindelse med valgmøde uge 14, og FS undersøger om mulighed for deltagelse af Red Barnet og Novo Nordisk.</i></p> <p><i>RT orienterer om ansøgninger til den opslåede stilling til leder af Dagskolen mm - 18 ansøgninger.</i></p> <p><i>RT orienterer om arbejdet med kvalitetsrapporten.</i></p> <p><i>RT orienterer om Læseraketten pga. debatten herom.</i></p>				
	c) Medarbejdere	<u>Orientering:</u> Siden sidst m.m.	LE/BMO	
<p><i>BMO orienterer fra SFO. Personalet ønsker bedre vedligeholdelse af ude arealer.</i></p> <p><i>LE intet</i></p>				
	d) Elevråd	<u>Orientering:</u> Siden sidst m.m.		
<i>William orienterer om skolefesten. Festen afholdes i tidsperioden 18.00-20.00 indskolingen og 18.00-21.00 for mellemtrinnet og udskolingen.</i>				
5.	Eventuelt.			
<i>Lagring af person følsomme oplysninger fra trivselsundersøgelsen – spørgsmål til kommunen. Trivselsundersøgelsen er udsat på ubestemt tid.</i>				